



Váš dopis ze dne 31. července 2015

V Praze dne 14. srpna 2015

Č.j.:l



Vážený pane magistře,

reaguji na Vaši žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, ze dne 31. 8. 2015, kterou žádáte o poskytnutí informací a dokumentů, týkajících se legislativní činnosti Ministerstva zdravotnictví související s přípravou, projednáváním, schválením a vydáním vyhlášek č. 221/2010 Sb. a 92/2012 Sb.

K jednotlivým Vaším požadavkům uvádím následující:

*Ad 1 : Zaslání obecných zásad pro hodnocení dopadů regulace (dále jen „RIA“) a odůvodnění, a to u obou Vyhlášek*

V příloze zasílám Obecné zásady pro hodnocení dopadů regulace (RIA), které jsou volně dostupné na webových stránkách Úřadu vlády (příloha 1) a dále připojuji obě malé RIA k vyhlášce a zmíněným vyhláškám (příloha 2 a 3).

*Ad 2: Dále žádám o informaci, zda, kdy a jakým způsobem byla RIA a odůvodnění u obou Vyhlášek zveřejněny*

Odůvodnění včetně RIA, vypracované k návrhům právních předpisů není materiálem určeným k samostatnému uveřejňování. V rámci legislativního procesu se vkládá do elektronické knihovny Úřadu vlády (dále jen e-KLEP), v případě návrhů vyhlášek při vložení materiálu do eKLEP pro potřeby meziresortního připomínkového řízení a po jeho ukončení při předložení pracovním komisím legislativní rady vlády. V eKLEP jsou návrhy právních předpisů včetně důvodových zpráv veřejně přístupné ve znění předloženém do aktuálně probíhající fáze legislativního procesu.

*Ad 3: Žádám o informaci, zda a pokud ano, kdy, byla po přijetí Vyhlášek vypracována RIA pro zhodnocení skutečných dopadů přijaté regulace. Pokud tato RIA byla vypracována, dovoluji si požádat o její zaslání*





Ministerstvo zdravotnictví jako vydavatel prováděcího předpisu nemá stanovenou povinnost zpracovávat další RIA po přijetí obou vyhlášek pro zhodnocení skutečných dopadů přijaté regulace. To však neznamená, že by ministerstvo neprovádělo průběžné hodnocení zmíněné právní úpravy, a to i na základě poznatků z vlastní úřední činnosti nebo v rámci výkonu přenesené působnosti krajskými úřady.

*Ad 4: Potvrzení, že veškeré zákonné a podzákonné předpisy, včetně legislativních předpisů vlády závazných pro orgány státní správy včetně Ministerstva zdravotnictví, byly při přijímání obou Vyhlášek beze zbytku dodrženy. Pokud nikoliv, prosím, o specifikaci, v jakém ohledu tyto normy nebyly dodrženy*

Odpověď na tento požadavek je řešen samostatně a to Rozhodnutím č.j. MZDR

S pozdravem

Mgr. Daniela Kobilková  
vedoucí oddělení protokolu,  
zástupce ředitele

Přílohy (3): 1. *Obecné zásady pro hodnocení dopadů regulace (RIA)*  
2. *„malá“ RIA k vyhlášce č. 221/2010 Sb.*  
3. *„malá“ RIA k vyhlášce č. 92/2012 Sb.*

